

Порядок денний засідання Вченої ради
Національного університету біоресурсів і природокористування України
від 23 квітня 2026 року (протокол № 11)

1. Про підсумки діяльності за квітень місяць та поточні завдання Університету.
Доповідає ТКАЧУК Вадим Анатолійович – ректор, доктор економічних наук, професор, член-кореспондент НААН.
2. Про обрання за конкурсом на заміщення посад (*таємне голосування*).
3. Про присвоєння вчених звань (*таємне голосування*).
4. Наукова доповідь на тему: «Чорнобиль - сорок років без впливу людини».
Доповідає ГАЙЧЕНКО Віталій Андрійович – професор кафедри екології агросфери та екологічного контролю, доктор біологічних наук, професор.
5. Про стан та перспективи підготовки фахівців на факультеті захисту рослин, біотехнологій та екології та виконання рішення Вченої ради НУБіП України від 24 листопада 2021 р.
Доповідає КОЛОМІЄЦЬ Юлія Василівна – декан факультету захисту рослин, біотехнологій та екології, доктор сільськогосподарських наук, професор.
Співдоповідачі:
ГЛАЗУНОВА Олена Григорівна – проректор з науково-педагогічної роботи та цифрової трансформації.
ОТЧЕНАШКО Володимир Віталійович – начальник науково-дослідної частини.
6. Про рекомендації навчально-методичної ради НУБіП України.
Доповідає ГЛАЗУНОВА Олена Григорівна – голова навчально-методичної ради, проректор з науково-педагогічної роботи та цифрової трансформації, доктор педагогічних наук, професор.
 - 6.1. Про затвердження положення «Положення про робочу програму навчальної дисципліни Національного університету біоресурсів і природокористування України».
 - 6.2. Про затвердження положення «Положення про бакалаврську кваліфікаційну роботу (проект) Національного університету біоресурсів і природокористування України».
 - 6.3. Про розширення провадження освітньої діяльності за освітньо-професійним ступенем фахового молодшого бакалавра шляхом започаткування спеціальності F3 Комп'ютерні науки галузі знань F Інформаційні технології у ВСП "Рівненський фаховий коледж НУБіП України".
 - 6.4. Про закриття освітньо-наукової програми «Управління закладом освіти» (денна форма навчання) та скасування конкурсного набору на 2026/2027 н.р.
 - 6.5. Про рекомендації до друку видання рукописів навчальної літератури:
 - навчального посібника «Практикум з гігієни тварин» (автори – д-р біолог. наук, проф. Захаренко М.О., канд. вет. наук, доц. Поляковський В.М., канд. вет. наук, доц. Михальська В.М., канд. вет. наук, доц. Соломон В.В.)
 - навчального посібника «Покритонасінні рослини Лісостепу України. Частина 5» (автор – канд. біолог. наук, доц. Тертишний А.П.);
 - навчального посібника «Безпека праці в енергоустановках» (перевидання) (автори – канд. тех. наук, доц. Окушко О.В., канд. тех. наук, доц. Наливайко В.А., канд. тех. наук, доц. Радько І.П., канд. тех. наук, доц. Чуєнко Р.М.).
7. Про рекомендації координаційної ради НУБіП України.
Доповідає ТОНХА Оксана Леонідівна – голова координаційної ради, проректор з наукової роботи та інноваційної діяльності, доктор с.-г. наук, професор.
 - 7.1. Про затвердження розподілу та використання базового наукового фінансування у 2026 р.
 - 7.2. Про затвердження складу редакційних колегій таких наукових журналів, засновником яких є НУБіП України:
 - «Економіка і управління бізнесом»;
 - «Гуманітарні студії: педагогіка, психологія, філософія»;
 - «Міжнародний філологічний часопис»;
 - «Український часопис ветеринарних наук»;
 - «Право. Людина. Довкілля»;
 - «Тваринництво та технології харчових продуктів»;
 - «Український журнал лісівництва та деревинознавства»;

- «Рослинництво та ґрунтознавство»;
- «Техніка та енергетика»;
- «Біологічні системи: теорія та інновації»;
- «Енергетика і автоматика»;
- «Здоров'я людини і нації»;
- «Землеустрій, кадастр і моніторинг земель»;
- «Наукові доповіді НУБіП України»;
- «Інформаційні технології в економіці та природокористуванні».

7.3. Про затвердження до друку наукових видань:

Монографії:

«Сучасні технологічні стратегії підвищення продуктивності свиней» (автори: д-р с.-г. наук, проф. Лихач В. Я., д-р с.-г. наук, проф. Лихач А. В., канд. с.-г. наук Леньков Л. Г., д-р філос. Коробань М. П., д-р філос. Волошинов В. В., д-р с.-г. наук, проф. Повод М. Г., канд. с.-г. наук Баркарь Є. В.);

«Економічний механізм забезпечення конкурентоспроможності галузі аквакультури України в умовах глобальних гео економічних трансформацій» (автори: Андрущенко А. В., д-р екон. наук, проф. Вдовенко Н. М., Шарило Ю. Є.);

«Регулювання рибного господарства України в умовах надзвичайних викликів та розвитку блакитної економіки» (автори: Тишечко А. В., д-р екон. наук, проф. Вдовенко Н. М., Поплавська О. С., Шарило Ю. Є.);

«Регулювання розвитку галузі козівництва України в умовах циркулярної біоекономіки та продовольчих викликів» (автори: д-р екон. наук, проф. Вдовенко Н. М., канд. с.-г. наук, доц. Грищенко Н. П., канд. екон. наук Марченко І. О.);

«Регуляція стійкості злакових культур до попелиць» (автори: Ковбасенко Р. В., д-р с.-г. наук, проф. Тонха О. Л., д-р с.-г. наук, проф. Коломієць Ю. В., Ретьман М. С., д-р с.-г. наук, проф. Теслюк В. В., Вечера О. М., канд. с.-г. наук Ретьман М. С., канд. біол. наук, ст. наук. співроб. Ковбасенко В. М., д-р філос. Статкевич О. І., д-р філос. Гаврилюк О. С.);

«Наукове обґрунтування вдосконалення технології харчових продуктів подовженого терміну зберігання» (автори: д-р техн. наук, проф. Баль-Прилипка Л. В., канд. техн. наук, доц. Устименко І. М., д-р філос., доц. Ніколаєнко М. С., канд. техн. наук, доц. Толлок Г. А., канд. техн. наук, доц. Голембовська Н. В., канд. техн. наук, доц. Ізраєлян В. М., канд. техн. наук Пилипчук О. С., д-р філос. Стецюк І. М., д-р філос. Канищев О. П.).

Науково-методичні рекомендації:

«Діагностика абортів та заходи контролю за неоспорозу у великої рогатої худоби» (автори: д-р філос. Нижник Б. Ю., канд. вет. наук, доц. Вальчук О. А., Собко І. О., канд. вет. наук, доц. Деркач С. С., д-р вет. наук, проф. Радзиховський М. Л., д-р вет. наук, проф. Галат М. В., д-р філос. Заріцький Р. В., канд. вет. наук, доц. Сердюков Я. К.).

Періодичні наукові видання:

№ 2 (2026) електронного наукового журналу «Енергетика і автоматика»;

№ 2 Том 22 електронного наукового журналу «Наукові доповіді НУБіП України».

8. Про затвердження Положення про планування та облік наукової роботи науково-педагогічних працівників у Національному університеті біоресурсів і природокористування України.

Доповідає ТОНХА Оксана Леонідівна – проректор з наукової роботи та інноваційної діяльності, доктор с.-г. наук, професор.

9. Про затвердження Правил прийому на навчання до НУБіП України в 2026 році та Правил прийому на навчання до відокремлених структурних підрозділів НУБіП України у 2026 р.

Доповідає СОЛОМКА Олексій Валерійович – відповідальний секретар приймальної комісії.

10. Про участь НУБіП України у конкурсному відборі інвестиційних пропозицій за категорією інвестицій «Підтримка кампусів досконалості», що фінансуються за рахунок коштів проекту «Удосконалення вищої освіти в Україні заради результатів», та призначення групи впровадження проекту.

Доповідає ОТЧЕНАШКО Володимир Віталійович – начальник науково-дослідної частини

11. Різне.

11.1. Про утворення разової спеціалізованої вченої ради для прийняття до розгляду та проведення захисту дисертації здобувачки ступеня доктора філософії БЕВЗ Наталії Леонідівни на тему: «Оптимізація технології вирощування ремонтного молодняка свиней» та призначення головою разової спеціалізованої вченої ради СИЧОВА Михайла Юрійовича, завідувача кафедри годівлі тварин та технології кормів імені П. Д. Пшеничного НУБіП України, доктора сільськогосподарських наук, професора; рецензентів: РУБАНА Сергія Юрійовича, в. о. завідувача кафедри прикладної біології, розведення та генетики тварин НУБіП України, доктора сільськогосподарських наук, професора; ЧЕПІЛЬ Людмили Василівни, доцента кафедри технологій у тваринництві НУБіП України, кандидата с.-г. наук, доцента; офіційними опонентами: ВАЩЕНКА Павла Анатолійовича, професора кафедри технологій виробництва продукції тваринництва Полтавського державного аграрного університету, доктора с.-г. наук, професора; ОНИЩЕНКА Андрія Олексійовича, в. о. заступника директора з наукової роботи Інституту свинарства і агропромислового виробництва НААН, кандидата с.-г. наук, старшого наукового співробітника.

11.2. Про утворення разової спеціалізованої вченої ради для прийняття до розгляду та проведення захисту дисертації здобувача ступеня доктора філософії БУРДИМА Юрія Миколайовича на тему: «Аудит фінансової звітності суб'єктів аграрного бізнесу в Україні» та призначення головою разової спеціалізованої вченої ради ГУЦАЛЕНКО Любові Василівни, професора кафедри обліку та оподаткування НУБіП України, доктора економічних наук, професора; рецензентами: КУЗИК Наталії Петрівни, доцента кафедри обліку та оподаткування НУБіП України, кандидата економічних наук, доцента; ШЕВЧУК Катерини Віталіївни, доцента кафедри обліку та оподаткування НУБіП України, кандидата економічних наук, доцента; офіційними опонентами: НАЗАРОВОЇ Каріни Олександрівни, завідувача кафедри фінансового аналізу та аудиту Державного торговельно-економічного університету, доктора економічних наук, професора; ДУБІНІНОЇ Марини Вікторівни, завідувача кафедри обліку і оподаткування Миколаївського національного аграрного університету, доктора економічних наук, професора.

11.3. Про утворення разової спеціалізованої вченої ради для прийняття до розгляду та проведення захисту дисертації здобувача ступеня доктора філософії ГЛУХЕНЬКОГО Сергія Леонідовича на тему: «Продуктивність свиноматок за конструктивних змін станкового обладнання» та призначення головою разової спеціалізованої вченої ради РУБАНА Сергія Юрійовича, в. о. завідувача кафедри прикладної біології, розведення та генетики тварин НУБіП України, доктора сільськогосподарських наук, професора; рецензентами: ЧЕПІЛЬ Людмили Василівни, доцента кафедри технологій у тваринництві НУБіП України, кандидата сільськогосподарських наук, доцента; СЕБИ Миколи Васильовича, доцента кафедри прикладної біології, розведення та генетики тварин НУБіП України, кандидата сільськогосподарських наук, доцента; офіційними опонентами: ВАЩЕНКА Павла Анатолійовича, професора кафедри технологій виробництва продукції тваринництва Полтавського державного аграрного університету, доктора сільськогосподарських наук, професора; СУСОЛА Руслана Леонідовича, в. о. завідувача лабораторії молочного скотарства Інституту свинарства і агропромислового виробництва НААН, доктора с.-г. наук, професора.

11.4. Про утворення разової спеціалізованої вченої ради для прийняття до розгляду та проведення захисту дисертації здобувача ступеня доктора філософії КОБЦЯ Олександра Борисовича на тему: «Вплив сидеральних культур та обробітку ґрунту на продуктивність кукурудзи на зерно в Правобережному Лісостепу» та призначення головою разової спеціалізованої вченої ради ТАНЧИКА Семена Петровича, завідувача кафедри землеробства та гербології НУБіП України, доктора сільськогосподарських наук, професора; рецензентом – ЛІТВІНОВА Дмитра Вікторовича, завідувача кафедри агрохімії та якості продукції рослинництва імені О. І. Душечкіна НУБіП України, доктора с.-г. наук, професора; офіційних опонентів: ГОСПОДАРЕНКА Григорія Миколайовича, професора кафедри агрохімії і ґрунтознавства Уманського національного університету, доктора сільськогосподарських наук, професора; ТКАЧЕНКА Миколи Адамовича, директора Національного наукового центру «Інститут землеробства НААН», доктора сільськогосподарських наук, професора; ТКАЛІЧА Юрія Ігоровича, проректора з наукової та інноваційної діяльності Дніпровського аграрно-економічного університету, доктора сільськогосподарських наук, професора.

11.5. Про утворення разової спеціалізованої вченої ради для прийняття до розгляду та проведення захисту дисертації здобувачки ступеня доктора філософії КУХАР Ольги Віталіївни на тему: «Правове регулювання управління відходами сільського господарства в Україні» та призначення головою разової спеціалізованої вченої ради ЄРМОЛЕНКА Володимира Михайловича, завідувача кафедри аграрного, земельного та екологічного права імені академіка В. З. Янчука НУБіП України, доктора юридичних наук, професора; рецензентами: КОНДРАТЮК Тетяни Миколаївни, доцента кафедри аграрного, земельного та екологічного права імені академіка В. З. Янчука НУБіП України, кандидата юридичних наук, доцента; НОВАК Тамари Сергіївни, доцента кафедри аграрного, земельного та екологічного права імені академіка В. З. Янчука НУБіП України, кандидата юридичних наук, доцента; офіційних опонентів: ДУХНЕВИЧА Андрія Вікторовича, завідувача кафедри цивільно-правових дисциплін Волинського національного університету імені Лесі Українки, доктора юридичних наук, професора; ПЕТЛЮКА Юрія Степановича, доцента кафедри права та публічного адміністрування Хмельницького кооперативного торговельно-економічного інституту Товариства з обмеженою відповідальністю «Інститут людського капіталу та сталого бізнесу», кандидата юридичних наук, доцента.

11.6. Про утворення разової спеціалізованої вченої ради для прийняття до розгляду та проведення захисту дисертації здобувачки ступеня доктора філософії МАЛЬЧИК Оксани Миколаївни на тему: «Правове забезпечення захисту рослин в Україні» та призначення головою разової спеціалізованої вченої ради ГАФУРОВОЇ Олени Вікторівни, професора кафедри аграрного, земельного та екологічного права імені академіка В. З. Янчука НУБіП України, доктора юридичних наук, професора; рецензентами: МІХНЕВИЧ Людмили Володимирівни, професора кафедри аграрного, земельного та екологічного права імені академіка В. З. Янчука НУБіП України, доктора юридичних наук, професора; НОВАК Тамари Сергіївни, доцента кафедри аграрного, земельного та екологічного права імені академіка В. З. Янчука НУБіП України, кандидата юридичних наук, доцента; офіційних опонентів: КАРПІНСЬКОЇ Наталії Володимирівни, професора кафедри кримінального правосуддя та правоохоронної діяльності Волинського національного університету імені Лесі Українки, доктора юридичних наук, професора; ЗАВЕРЮХИ Марини Михайлівни, доцента кафедри земельного, екологічного та енергетичного права Національного університету «Одеська юридична академія», кандидата юридичних наук, доцента.

11.7. Про утворення разової спеціалізованої вченої ради для прийняття до розгляду та проведення захисту дисертації здобувача ступеня доктора філософії ЧЕНА Гаоцзяна на тему: «Маркетингове управління стратегічним розвитком сільськогосподарських підприємств» та призначення головою разової спеціалізованої вченої ради ДСЛІНІ Марини Миколаївни, професора кафедри виробничого та інвестиційного менеджменту НУБіП України, доктора економічних наук, професора; рецензентами: НАГОРНОЇ Олени Вікторівни, доцента кафедри маркетингу та міжнародної торгівлі НУБіП України, кандидата економічних наук, доцента; РЯБЧИК Алли Володимирівни, доцента кафедри економіки НУБіП України, кандидата економічних наук, доцента; офіційними опонентами: ЛОГОШИ Романа Васильовича, завідувача кафедри аграрного менеджменту та маркетингу Вінницького національного аграрного університету, доктора економічних наук, професора; ГРОМОВОЇ Ольги Євгеніївни, професора кафедри маркетингу та реклами Вінницького торговельно-економічного інституту Державного торговельно-економічного університету, доктора економічних наук, професора.

11.8. Про утворення разової спеціалізованої вченої ради для прийняття до розгляду та проведення захисту дисертації здобувача ступеня доктора філософії ЧЕНЦОВА Михайла Миколайовича на тему: «Оптимізація технології дорощування порослят в умовах промислового свинарства» та призначення головою разової спеціалізованої вченої ради РУБАНА Сергія Юрійовича, в. о. завідувача кафедри прикладної біології, розведення та генетики тварин НУБіП України, доктора сільськогосподарських наук, професора; рецензентами: БОГДАНОВОЇ Наталії Василівни, доцента кафедри технологій у тваринництві НУБіП України кандидата сільськогосподарських наук, доцента; СЕБИ Миколи Васильовича, доцента кафедри прикладної біології, розведення та генетики тварин НУБіП України, кандидата сільськогосподарських наук, доцента; офіційними опонентами: ЦЕРЕНЮКА Олександра Миколайовича, директора Інституту свинарства і агропромислового виробництва НААН, доктора сільськогосподарських наук, професора; УСЕНКО Світлани Олексіївни, декана факультету технологій тваринництва та

продовольства Полтавського державного аграрного університету, доктора сільськогосподарських наук, професора.

11.9. Про утворення разової спеціалізованої вченої ради для прийняття до розгляду та проведення захисту дисертації здобувача ступеня доктора філософії ЯРОЩУКА Дмитра Анатолійовича на тему: «Підвищення відгодівельних і м'ясних ознак свиней за дії етологічних факторів» та призначення головою разової спеціалізованої вченої ради РУБАНА Сергія Юрійовича, в. о. завідувача кафедри прикладної біології, розведення та генетики тварин НУБіП України, доктора сільськогосподарських наук, професора; рецензентами: БОГДАНОВОЇ Наталії Василівни, доцента кафедри технологій у тваринництві НУБіП України кандидата сільськогосподарських наук, доцента; СЕБИ Миколи Васильовича, доцента кафедри прикладної біології, розведення та генетики тварин НУБіП України, кандидата сільськогосподарських наук, доцента; офіційними опонентами: СУСОЛА Руслана Леонідовича, в. о. завідувача лабораторії молочного скотарства Інституту свинарства і агропромислового виробництва НААН, доктора сільськогосподарських наук, професора; ВЕРБЕЛЬЧУКА Сергія Петровича, доцента кафедри біоресурсів, тваринництва та аквакультури Поліського національного університету, кандидата сільськогосподарських наук, доцента.

11.10. Про призначення рецензентами для проведення попередньої експертизи докторської дисертації кандидата економічних наук ПАВЛЕНКА Олексія Михайловича на тему: «Напрями розвитку зовнішньоекономічної діяльності аграрного сектору економіки України в умовах нових викликів» за науковою спеціальністю 08.00.03 «Економіка та управління національним господарством» з галузі знань «Економічні науки» БАЙДАЛИ Вікторії Володимирівни, завідувача кафедри економіки, доктора економічних наук, професора; БУТЕНКО Віри Михайлівни, професора кафедри економічної теорії, доктора економічних наук, професора; ДІБРОВИ Анатолія Дмитровича, завідувача кафедри статистики та економічного аналізу, доктора економічних наук, професора надання висновку про наукову новизну, теоретичне та практичне значення результатів докторської дисертації.

11.11. Про зміни в структурі гуманітарно-педагогічного факультету:

- ліквідування соціологічної навчально-науково-виробничої лабораторії;
- перейменування науково-дослідної лабораторії «Історія аграрної освіти та науки» на науково-дослідну лабораторію «Центр європейської аграрної політики та дипломатії».

11.12. Про затвердження Положення «Про реалізацію міжнародних проєктів, грантів і договорів у Національному університеті біоресурсів і природокористування України».

11.13. Про рекомендацію щодо відзначення за багаторічну сумлінну працю, вагомий особистий внесок у підготовку висококваліфікованих спеціалістів:

Грамотою Міністерства освіти і науки України:

ЛІСОВОГО Миколи Михайловича, професора кафедри екобіотехнології та біорізноманіття.

Подякою Міністерства освіти і науки України:

НАЗАРЕНКА Володимира Анатолійовича, доцента кафедри комп'ютерних систем, мереж та кібербезпеки.

11.14. Про підтримку щодо відзначення за багаторічну сумлінну працю, вагомий особистий внесок у підготовку висококваліфікованих спеціалістів, вагомий особистий внесок у соціально-економічний розвиток і зміцнення матеріально-технічної бази інституту та з нагоди набуття статусу інституту працівників ВП НУБіП України «Ніжинський агротехнічний інститут»:

Почесною грамотою Міністерства освіти і науки України:

ІВАНОВСЬКОГО Андрія Володимировича, заступника директора з науково-педагогічної роботи, інноваційної діяльності та розвитку.

Грамотою Міністерства освіти і науки України:

ДЖУПІНОЇ Галини Миколаївни, декана факультету агротехнологій та економіки.

ЛИТОВЧЕНКА Віктора Петровича, доцента кафедри соціально-гуманітарних дисциплін.

СИДОРОВИЧА Олександра Сергійовича, професора кафедри соціально-гуманітарних дисциплін.

КУШНІРЕНКА Анатолія Григоровича, доцента кафедри електричної інженерії.

Подякою Міністерства освіти і науки України:

ІВАНЬКА Анатолія Васильовича, професора кафедри менеджменту та аграрної економіки.

Голова Вченої ради Станіслав НІКОЛАЄНКО

Учений секретар Оксана БАРАНОВСЬКА